

# 阮富仲訪京晤蔡冠深

## 感謝新華集團投資越南47年 高度評價眾多合作活動

香港文匯報訊(記者 子京)越南共產黨中央委員會總書記阮富仲1月12日至15日展開對華訪問,13日上午於北京釣魚台國賓館與香港新華集團主席、香港越南商會創會會長蔡冠深單獨會晤。阮富仲對新華集團在越南投資47年的貢獻表示高度肯定和感謝,對新華集團在越南開展眾多投資合作活動等給予高度評價,並指越南一向鼓勵新華集團等外國投資者參與當地建設,並為投資者提供便利。

據悉,早在1970年代,蔡冠深父親蔡繼有已被越南所吸引,前往投資。蔡冠深對阮富仲表示,新華家族已經有三代人投入集團在越南的工作。

他向阮富仲介紹新華集團近半世紀以來對越南的持續投資,在海產、咖啡加工出口、房地產、金融、社會慈善公益和貧困者幫扶活動所取得的成果。

早在1970年代,新華已在胡志明市等三個越南主要城市開設海產加工廠,是最早到當地投資的外資企業。

1990年代,新華在越南涉足房地產和金融業,先後建成多座當地大型地標性建

築,包括新華集團中心和西貢明珠。

蔡冠深強調,新華在越南開展長期經營投資活動,看好越南長遠發展前景,更期待有更多與越南合作商機。

他尤其希望在越南擴大海港建設、地鐵、地下通道建設等領域的投資,並期待繼續獲得越南各級政府和相關部門的幫助和支持。

### 夥周大福斥40億美元建度假村

新華集團是越南最大外資金融機構VinaCapital創始股東,蔡冠深擔任VinaCapital主席,在越南金融市場發揮重要作用。

2016年,新華集團旗下VinaCapital,攜手周大福斥資40億美元,在峴江海畔投資大型度假村,越南總理阮春福親臨工地,為這項近年來越南最大外來投資項目剪綵。

### 集團7年捐贈逾3000萬元人民幣

新華集團還在越南設立基金會,傾力開展各種公益慈善活動,僅近7年間,在越南捐贈逾3,000萬元人民幣。

新華集團與越南外交部簽署備忘錄,為越南外交部官員提供漢語及英語培訓。在河內成立「ULIS新華漢語教學及研究中心」,斥資興建「蔡冠深文化中心」,成為越南漢語研究、教學及國際文化教育交流中心。

新華基金會還在越南舉辦大型美術展、攝影展,設立獎學金資助偏遠地區學生入讀大學,資助優秀大學生到中國深造,為越南社會工作者進行培訓等。

基金會連續3年分別在胡志明及河內舉辦「新華社會服務日」,每次有逾千人參加,備受各界讚譽。



越共總書記阮富仲訪華,於釣魚台國賓館與蔡冠深(左)會晤。

## 周亞軍一行訪本報

1月16日,上海市人民政府港澳事務辦公室副主任周亞軍(前排右三)一行到訪香港大公文匯傳媒集團,受到本集團副董事長兼總經理歐陽曉晴(前排左二)、集團董事姜亞兵(前排右二)等熱情接待。



## 培華紅三角經發研討班結業

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)培華教育基金會第九期紅三角經濟發展研討班結業禮,日前於中華總商會俱樂部舉行。

### 霍震寰王啟達等出席

培華教育基金會常務會主席霍震寰、常務委員會委員兼項目負責人王啟達、常務委員會委員兼審查組主任黃自強等出席結業禮,來自廣東韶關、湖南郴州及江西贛州3市共40名學員經過10天學習,順利結業。

### 黃自強曹清華致辭

黃自強致辭時表示,紅三角經濟發展研討班已經是第九期舉辦,研討班圓滿結業,他向學員表示衷心祝賀,同時向承辦單位香港生產力促進局和導師致以衷心感

謝。他指,由霍英東倡導建立的紅三角經濟圈,是培華注重培訓地區之一,主要原因是與香港地緣接近,紅三角地區蘊藏無限潛力和商機,與香港合作能夠進一步發揮香港優勢。

他希望,紅三角經濟發展研討班學員把在香港學到的經驗,根據當地實際情況靈活運用,尋找適合模式。

研討班領隊、郴州市政府辦公室副主任曹清華表示,在培華教育基金會和生產力促進局精心安排下,學員系統地學習香港經濟社會管理、法律制度、招商引資技巧等方面知識,還參訪多個機構,豐富的教學內容讓學員接觸到先進社會管理,擴闊視野,希望學員學以致用,推動原本崗位的工作。



曹清華(右)代表學員向霍震寰致送紀念品。邵萬寬攝



紅三角經濟發展研討班結業禮,霍震寰等與學員合影。邵萬寬攝

## 深水埗滅罪會嘉許傑出警員



深水埗區撲滅罪行交流會,賓主與得獎警員、學生合照。鄧學修攝

香港文匯報訊(記者 鄧學修)深水埗區撲滅罪行委員會日前假西九龍中心舉行深水埗撲滅罪行交流會,向於2016年成功破案、表現出色的警務人員頒發嘉許狀,表揚他們盡忠職守,致力打擊罪案,維持社區安寧的成績。

### 禁毒標誌口號設計賽頒獎

會上並舉行「校園滅罪宣傳計劃—滅罪禁毒標誌及口號設計比賽頒獎禮」,比賽分為小學組、初中組和高中組,各設冠、亞、季、3名優異獎共18個獎項,希望透過比賽提高學生撲滅罪行、遠離毒品意識。

警員嘉許禮分為非禮案件、爆竊案件、盜竊案件、連環襲擊案件4個範疇,分別由深水埗重案組第一隊、長沙灣分區特遣隊、深水埗分區特遣隊、深水埗重案組第二隊,合共45名警員獲得嘉許。

設計比賽小學組、初中組和高中組冠軍,分別由天主教善導小學的區芷菁、地利亞修女紀念學校(百老匯)的Banerjee Jana Rhose Dilan、惠僑英文中學的張佑祥奪得。

### 李漢雄讚得獎作品有心思

深水埗區撲滅罪行委員會主席李漢雄致辭時表示,社會秩序得

以維持,有賴警務人員卓越表現,希望他們再接再厲,維持社區治安,減少罪案發生。

他讚揚設計比賽得獎作品極具心思,有效帶出滅罪和禁毒信息,為該區帶來更多正能量。

他又指,該會將繼續舉辦活動讓區內市民參加,增進警民交流,發揮警民合作精神,建構安全與和諧的深水埗區。

會上,獲嘉許警員向市民分享破案經過、心得和感受,希望多與市民合作,加強打擊罪案力度。設計比賽得獎作品將製成文件夾,並向區內各學校派發,傳揚滅罪和禁毒信息。

# 支持興建香港故宮文化博物館

香港,本身蘊含深厚的歷史文化內涵,揉合中西文化,傳統與創新並存,是獨特的福地。由於港人處於長期重視經貿發展迅速的大時代,因而忽略了作為中國人,傳承非物質文化遺產的意識和責任。香港故宮文化博物館的興建,不止是推動傳統文化藝術,更是對香港人的文化投資,提高香港市民對源遠流長的中華文化及歷史淵源的認識,培育年輕一代同心擔當文化傳承的重任;其次,香港故宮文化博物館的落成,還可以增強香港與世界各地的聯繫,向世界展示中華文化獨特的魅力,讓廣大市民以至遊客一睹故宮舉世聞名的宮廷珍品。

在情在理,我們絕不可以活生生剝奪香港市民近距離欣賞國家文物的珍貴機會,更不可以阻止年輕一代將文化薪火相傳。

新界青年聯會  
2017年1月17日